
Studentische Hilfskraft gesucht! 
 

Im Dekanat der Philosophischen Fakultät (Fakultätsprüfungsausschuss) 
 
 
Unser Profil 
 
Die Philosophische Fakultät der RWTH Aachen wurde 1965 mit den Lehrstühlen für Anglistik, 
Deutsche Philologie, Neuere Deutsche Literaturgeschichte, Alte Geschichte, Mittlere Geschichte, 
Neuere Geschichte und Romanische Philologie gegründet. Heute hat die Philosophische Fakultät 
insgesamt 12 Institute, die eine große thematische Spannweite aufweisen. Dazu gehören traditionelle 
geisteswissenschaftliche bzw. philosophische wie auch stärker empirisch-analytisch orientierte 
Fächer. 
 
Der Fakultätsprüfungsausschuss  ist Behörde im Sinne des Verwaltungsverfahrens und des 
Verwaltungsprozessrechtes und achtet – ganz allgemein - darauf, dass die Bestimmungen der 
Prüfungsordnung eingehalten werden.  
 
Zum nächstmöglichen Zeitpunkt sucht der Fakultätsprüfungsausschuss der Philosophischen Fakultät 
eine Studentische Hilfskraft (8-10 Stunden/ Woche). 
 
 
 Ihr Profil  
 
Sie sind flexibel, interessiert und belastbar. Die Bearbeitung neuer Themengebiete und Aufgaben 
erledigen Sie nach Anleitung selbstständig und mit Engagement. Sie erledigen zuverlässig und 
sorgfältig Ihre Aufgaben und zeichnen sich durch ein freundliches und verbindliches Auftreten aus. 
Darüber hinaus haben Sie gute Kenntnisse in MS Office Anwendungen, dem Campus-System und 
bringen gute Studienleistungen mit. Idealerweise befinden Sie sich zum Wintersemester 2011/2012 im 
5. Semester oder beginnen gerade Ihr Masterstudium an der RWTH Aachen. Außerdem besitzen Sie 
eine Affinität zu den geistes- und sozialwissenschaftlichen Fächern unserer Fakultät und sind bereit 
sich in die relevanten Prüfungsordnungen einzulesen. 
 
 
Ihre Aufgaben  
 
- Allgemeine Bürotätigkeiten 
- Erstellen der Statistik des Fakultätsprüfungsausschusses 
- Zuarbeiten und Vorbereitungsarbeiten für den Fakultätsprüfungsausschuss  
- Mitwirkung bei den Informationstagen der RWTH Aachen 
 
  
Unser Angebot  
  
Die Stelle ist zum nächstmöglichen Zeitpunkt zu besetzen. 
 
Die regelmäßige Wochenarbeitszeit beträgt 8-10  Stunden.  
  
Die Eingruppierung richtet sich nach der Richtlinie für studentische und wissenschaftliche Hilfskräfte.  
  
Die RWTH ist als familiengerechte Hochschule zertifiziert.  
 
Wir wollen an der RWTH Aachen besonders die Karrieren von Frauen fördern und freuen uns daher 
über Bewerberinnen. 
 
Frauen werden bei gleicher Eignung, Befähigung und fachlicher Leistung bevorzugt berücksichtigt, 
sofern sie in der Organisationseinheit unterrepräsentiert sind und sofern nicht in der Person eines 
Mitbewerbers liegende Gründe überwiegen.  
 
Bewerbungen geeigneter schwerbehinderter Menschen sind ausdrücklich erwünscht.  
  
 



Ihre Ansprechpartnerinnen: 
   
Silke Faßbender-Ohligschläger und Andrea Schmidt 
 
Dekanat der Philosophischen Fakultät der RWTH Aachen 
Kármánstr. 17/19 
52062 Aachen 
 
Silke.fassbender@fb7.rwth-aachen.de 
Andrea.Schmidt@fb7.rwth-aachen.de 
 
Nutzen Sie auch unsere Webseiten zur Information:  
www.fb7.rwth-aachen.de 
   
Ihre Bewerbung (Lebenslauf und Motivationsschreiben sind ausreichend) richten Sie bitte bis zum 
08.09.2011 an die o.g. Personen. 
 
Eine Bewerbung per E-Mail ist datenschutzmäßig bedenklich. Der/Die Versender/in trägt dafür die 
volle Verantwortung. Es wird eine Bewerbung auf dem Briefpostweg empfohlen. 
 


